Egetdioerg A'Taéng Eomepveov Aukeiov 2000
Avoe1g 10V Oepdtav

OEMA 1°

A.

AAlyop1Opog etvar pia menepacuévn GEPE EVePYELDY, ALGTNPE KOBOPIoUEVDV Kol
EKTEAECILMV OE TEMEPAGUEVO YPOVO, TOV GTOYELOVY GTNV EMIAVOT EVOG
TPOoALLOTOG.

B.

AkyoprOpog Ocproxpacieg

Agdopéva //a, b, c//

MO«—((@a+b+c¢)/3

Extinmwoe MO

Av (MO > 37) 16t¢

Extionooe "KAYZONAX"

Téhog_av

Amnoteréopata // MO/ /

Téhog Oepuoxpacieg

OEMA 2°

A.

1 —-A,

2 A,

REEO

4 —%,

5 ->A

B.

i) Too=100aeivara=10,b=31,c=31.

ii) lowa=-10 Oa elvara=-10,b=-19, ¢ =-19.

OEMA 3°

A.

Ot Baocikég aryopBuikég dopég etvar ol eEnc:
1. Ao akoiovBiog
2. Aoun Emoyng

3. Aopn Emavainymg
B.

Akyopr@pog I'ivopevo
P—1

INoiomd 1 péypr 100
AwBace A

P—P*A
Téhog_emavainyng
Extonooe P
Amnoteréopata / /P //
Téhog ['vopevo

ZeAiba 1 amo 2 T'ewpylog A. TTaAtefavakng



Egetdioerg A'Taéng Eomepveov Aukeiov 2000

OEMA 4°
A.

a—2,
p—3,

Y —1

B. AkyoprOpog Kokhog
Agdopéva / /R //
AwdPace R
L&2*3.14*R
Eppavice L
Amoteréopata // L/ /
Téhog Kokhog

XeAidba 2 amo 2

Avoe1g 10V Oepdtav

Tewpylog A. ITaAteCavarng



